

## SOLICITĂRI DE CLARIFICĂRI ȘI RĂSPUNSURI

**Referitor la** procedura de achiziție directă „*Servicii de pază, monitorizare și intervenție rapidă pentru diferite obiective din Sectorul 3 al Municipiului București*”- ADV1342065

### **Întrebare:**

Avand in vedere Caietul de sarcini, respectiv art. 1.4 Durata contractului unde se mentioneaza “(...) *inclusiv salvare acolo unde este cazul (...)*”.

Va rugam sa ne clarificati ce echipamente/ calificari sunt necesare in vederea prestarii acestor servicii mentionate anterior, in egala masura ce presupune prestarea serviciilor de salvare acolo unde este cazul asa cum este stipulat in caietul de sarcini.

### **Răspuns:**

Scopul achiziției acestor servicii constă în prestarea serviciilor de pază, monitorizare, intervenție rapidă, inclusiv salvare acolo unde este cazul, pentru următoarele obiective: Parcul Al. I. Cuza și Centrul Militar.

Prin “*salvare acolo unde este cazul*” Autoritatea contractantă urmărește ca operatorul economic să aibă viziunea de ansamblu a serviciilor solicitate astfel încât pe lângă pază, monitorizare și intervenție rapidă să asigure și salvarea, acolo unde este cazul, a obiectelor și/sau persoanelor (acordarea primului ajutor, spre exemplu) care se află în imediat pericol până la sosirea unui echipaj de intervenție specializat.

Mai mult, în cadrul caietului de sarcini, regăsiți, corelate, responsabilitățile atât a operatorului economic cât și obligațiile agentului de pază, în vederea realizării scopului de “*salvare acolo unde este cazul*”, respectiv:

“Prin servicii de pază se asigură:

*j) Asigurarea unui program de prevenire și combatere a potențialelor riscuri de accidente (prim ajutor), comitere de infracțiuni, acte de violență, etc.;”*

„Responsabilitățile și obligațiile agentului de pază în timpul desfășurării activității de pază:

*e) În caz de avarii produse la instalații, conducte sau rezervoare de apă, ori combustibili sau substanțe chimice, la rețelele electrice sau telefonice și în orice alte împrejurări care sunt de natură să producă pagube, să aducă de îndată la cunoștința celor în drept asemenea evenimente și să ia primele măsuri pentru limitarea consecințelor evenimentului;*

*g) Să ia primele măsuri pentru salvarea persoanelor și de evacuare a bunurilor și a valorilor în caz de dezastr;*”